



EVENIMENTE

Regio finanțează
reabilitarea termică
a blocurilor de locuințe
din Sud Muntenia 3

INFO REȚEAUA
REGIO SUD MUNTENIA

INTERVIU /
Gheorghe Badea,
directorul Grupului Industrial
Componente Pitești:
„Fondurile europene,
colacul de salvare al
economiei românești” ... 4-5

OPORTUNITĂȚI DE FINANȚARE

Catalogul surselor
de finanțare - martie 6

Ministrul Fondurilor
Europene: În martie
se vor achita 1,2 miliarde de lei
beneficiarilor fondurilor
europene 6

Ministerul Fondurilor
Europene are o nouă
pagină de internet:
www.fonduri-ue.ro 7

Info Regional Sud Muntenia

Buletin Informativ nr. 127 / 8 - 15 martie 2013



ADR Sud Muntenia a devenit Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”

pagina 2

INFO JUDEȚE

Argeș / Începe renovarea și reabilitarea centrului istoric al municipiului Câmpulung, cu fonduri Regio 9

Călărași / Caravana fondurilor europene va ajunge la Călărași 9

Dâmbovița / CJ Dâmbovița va recupera 150 de miliarde de lei din corecțiile financiare de la Spitalul Județean Târgoviște 10

Giurgiu / Amenajarea Ambulatoriului Spitalului Vadu Lat, realizată cu fonduri europene prin programul Regio 10

Ialomița / Un elev ialomițean - inventatorul viitorului 11

Prahova / În județul Prahova se vor construi patru parcuri fotovoltaice 12

Teleorman / Centrul Alexandriei ar putea fi reabilitat pe bani europeni 12

INFO REGIO

Situația proiectelor Regio depuse la nivelul regiunii Sud Muntenia 8

INFO PRESA

Revista presei din regiunea Sud Muntenia 13-14



ADR Sud Muntenia a devenit Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”

» Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a semnat, în data de 11 martie, la sediul Ministerul Economiei, acordul-cadru de delegare a atribuțiilor privind implementarea Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice (POSCCE) 2007 - 2013.

Astfel, Agenția devine Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”, Axa prioritară 1 - Un sistem de producție inovativ și eco-eficient, Domeniul Major de Intervenție 1.1 - Investiții productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special a IMM-urilor și Domeniul Major de Intervenție 1.3 - Dezvoltarea durabilă a antreprenoriatului.

Prezentul acord a intrat în vigoare din data de 11 martie, odată cu semnarea acestuia de către Ministerul Economiei, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”, și Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia. Durata prezentului acord acoperă întreaga perioadă rămasă de implementare a POSCCE, precum și o perioadă de cinci ani de la data închiderii POSCCE în România, așa cum aceasta este stabilită conform art. 89 din Regulamentul Consiliului (CE) 1083/2006.

Prin intermediul Agenției, la nivelul regiunii Sud Muntenia se vor desfășura următoarele operațiuni din Axa 1:

Domeniul Major de Intervenție 1.1 - Investiții productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special a IMM-urilor, cu următoarele operațiuni:

- 1.1.1 Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin investiții tangibile și intangibile;
- 1.1.2 Sprijin pentru implementarea standardelor internaționale;



Acordul-cadru de delegare a atribuțiilor privind implementarea POSCCE a fost semnat la sediul Ministerului Economiei în data de 11 martie



- 1.1.3 Sprijin pentru accesul pe noi piețe și internaționalizare.

Domeniul Major de Intervenție 1.3 - Dezvoltarea durabilă a antreprenoriatului, cu următoarea operațiune:

- 1.3.2 Sprijin pentru consultanță acordat IMM-urilor.

În calitate de Organism Intermediar pentru POSCCE, Agenția va avea următoarele atribuții: evaluarea și contractarea cererilor de finanțare depuse, verificarea cererilor de rambursare depuse de către beneficiarii de proiecte, efectuarea de vizite de monitorizare la locul de implementare a proiectelor, monitorizarea realizării indicatorilor asumați în cadrul proiectelor, precum și asigurarea respectării cerințelor privind informarea și publicitatea pentru POSCCE.

Regio finanțează reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Sud Muntenia

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat miercuri, 13 martie, un seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri Regio, la sediul ADR din Călărași, începând cu ora 11:00.

La acest eveniment au participat reprezentanți ai autorităților publice locale de la nivelul municipiilor reședință de județ din regiunea Sud Muntenia, care au aflat noi informații despre oportunitățile de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbane de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, precum și despre completările aduse Ghidului solicitantului.

Evenimentul a avut ca scop sprijinirea potențialilor beneficiari în vederea depunerii și implementării eficiente a proiectelor, în termenul prevăzut pentru finalizarea investițiilor finanțate în cadrul acestui domeniu major de intervenție (termen limită: 31 iulie 2015), precum și pentru completarea corectă a cererilor de finanțare pentru acestea.

În cadrul Domeniului major de intervenție 1.2 sunt finanțate investiții pentru creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe.

Astfel, cu fonduri nerambursabile Regio se pot reabilita blocuri/scări de blocuri ce au fost construite în baza unor proiecte elaborate în perioada 1950 - 1990.



Seminarul de informare s-a desfășurat la sediul ADR Sud Muntenia



Gheorghe Badea, directorul Grupului Industrial Componente Pitești: „Fondurile europene, colacul de salvare al economiei românești”

» Dialog despre economia locală și cea națională cu Gheorghe Badea, vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie Argeș

A fost 2012 un an mai bun pentru economia locală și pentru cea națională? Care sunt perspectivele viitorului apropiat? Iată două întrebări pentru care am încercat să găsim răspunsul în economie, acolo unde se produc schimbările, stând de vorbă cu domnul ing. Gheorghe Badea, directorul Grupului Industrial Componente (GIC), președinte al Uniunii Generale a Industriașilor din România (UGIR 1903) și vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie Argeș.

Domnule director, cum apreciați închiderea anului 2012 în mediul de afaceri al județului Argeș, prin prisma evoluțiilor economico-financiare?

Fără urmă de îndoială, criza economică și-a pus amprenta pe mediul de afaceri local și nu puține au fost situațiile de insolvență, faliment sau conservare în rândul firmelor mici, mijlocii, chiar și al celor mari. Per total însă, rezultatele au fost mai bune față de anul 2011, ritmul de creștere fiind categoric peste cel al economiei naționale.

Pentru Grupul Industrial Componente, bilanțul anului trecut este unul pozitiv, pentru că am găsit, cred eu, o formulă potrivită de creștere, îmbinând rețehnologizarea cu un management cât mai eficient, orientat spre extinderea colaborărilor, optimizarea costurilor, accesarea fondurilor europene și îmbunătățirea performanței și a competitivității în general.

Cum vedeți, domnule director, evoluția anului în curs - 2013? Care sunt perspectivele?

Eu, de regulă, sunt optimist, dar creșterea prețurilor la gaze, carburanți și energie se va resimți acut în evoluția costurilor tuturor produselor din economia națională - de la transporturi, turism și servicii până la absolut toate produsele industriale - și acest fapt are posibile consecințe dure asupra competitivității atât pe piața internă, cât și pe cea externă.



Gheorghe Badea, directorul Grupului Industrial Componente Pitești

Efectele negative pot duce la noi falimente, scăderea pieței, scăderea PIB-ului, un nou val de creștere a ratei șomajului și de aici dezechilibre puternice în viața economică și socială. Dacă avem în vedere cazurile Oltchim Râmnicu Vâlcea, Arpechim Pitești sau al grupului metalurgic și siderurgic Mechel, dar și altele asemenea, cred că perspectivele nu pot fi unele tocmai optimiste.

Ce rămâne atunci de făcut? Cum ar fi posibilă o înviorare a producției și a economiei, dată fiind situația actuală?

Revigorarea ține de o politică macroeconomică orientată spre rezultate, care să aibă în vedere facilități de anvergură pentru atragerea de capital în economie. Din punctul meu de vedere, câteva intervenții esențiale ar putea face miracole în economia națională.

Prima dintre acestea este strâns legată de oferirea unor facilități fiscale precum:

- (1) neimpozitarea profitului reinvestit;
- (2) reducerea cu 50% a impozitului pe profit al produselor de export;
- (3) extinderea perioadei de grație la plata impozitelor pentru activitățile de producție nou înființate - de la trei la cinci ani.

Care ar fi efectele? Aceste măsuri ar stimula investițiile, ar face ca firmele să nu-și mai transfere profiturile în afara țării, în te miri ce colțuri

ale lumii, ci să-l reinvestească aici la noi, să creeze noi capacități și locuri de muncă de care să beneficieze economia națională. Pe de altă parte, statul nu va pierde din astfel de măsuri, pentru că toate câștigurile se întorc în PIB și, implicit, în bunăstarea națiunii.

Pe lângă stimulentele fiscale însă, întărirea capacităților de atragere de fonduri europene este sau trebuie să devină prioritate națională și să vizeze investiții în toate ramurile economice și, mai ales, în infrastructură.

De ce credeți că România a avut rezultate aproape catastrofale în atragerea fondurilor europene?

Sunt mulți factori care au influențat negativ accesarea fondurilor europene, aș dori să mă opresc doar asupra celor pe care îi consider esențiali. În tot acest sistem au fost folosiți ca intermediari ADR-urile (Agențiile de dezvoltare regională) și ministerele.

Funcționând pe principiile ONG-urilor și fiind apolite, ADR-urile și-au făcut treaba, drept dovadă fiind faptul că pe programul REGIO din Sud Muntenia fondurile au fost atrase în proporție de 90%.

Partidele politice nu au avut posibilitatea să-și impună favoriții și să pună presiuni pentru propria clientelă politică, astfel încât accesarea de fonduri s-a făcut cu profesionalism. Noi, Grupul Industrial Componente, am avut o experiență pozitivă în cooperarea cu ADR Sud Muntenia de la Călărași, drept dovadă fiind contractarea mai multor proiecte cu finanțare europeană, ale căror rezultate se văd deja în dezvoltarea de noi capacități și crearea de noi locuri de muncă.

Pe de altă parte însă, regretabil și dezastruos a fost sistemul creat pentru accesarea fondurilor europene la nivelul ministerelor, acolo unde birocrația, iresponsabilitatea, corupția și lipsa de conștiință au cunoscut cote alarmante, cu consecințe dureroase pentru toată economia României.

Este cunoscut și recunoscut faptul că în serviciul acestor ministere lucrează clientela politică, fapt ce a condus la o deprofesionalizare amețitoare a tuturor serviciilor de specialitate și la imixțiuni dintre cele mai otrăvitoare.

Rezultatul? Rata de absorbție ridicolă, înjositoare chiar pentru România, de 10-12%, o corupție generalizată și o inversare a oricărei scări de va-

lori... Am convingerea că doar reforme ferme, care să se regăsească în modificări aduse Constituției, mai pot tăia răul de la rădăcină!

Ce trebuie schimbat în tot acest sistem de atragere a fondurilor europene?

În primul rând cred că trebuie să se înțeleagă foarte bine faptul că un sistem funcțional urmărește și asistă un proiect de la intrare la ieșire, lucru care în prezent nu se întâmplă.

De aceea cred că toată această activitate trebuie să fie dirijată de o singură instituție, de un ministru și de o echipă de profesioniști capabili să stabilească reguli clare. Așa cum a intrat un proiect, cu număr de îndosariere la registratură, așa trebuie să și iasă, cu rezoluția pe el, fără să-l facă pe cel care depune un proiect să alerge de la o instituție la alta și din ușă în ușă. ADR-urile, fiind apolite, au găsit formula de succes, ferite fiind de fenomene de corupție.

Opus ADR-urilor însă, ministerele au dus la apogeu birocrația, incompetența, iresponsabilitatea. Iar filialele județene care ar fi trebuit să sprijine accesarea de fonduri au fost doar formal constituite, pentru că deciziile erau, de fapt, în mâna regiilor de la capitală sau a ministerelor. Acest fenomen este nenatural, contrar tendințelor europene și logicii reușitei!

Este deja cunoscut faptul că dumneavoastră și Grupul Industrial Componente începeți un nou proiect cu sprijin european...

Da, este adevărat, în curând GIC va începe lucrările la o clădire etalon pentru arhitectura urbană a municipiului Pitești - un modern centru de afaceri realizat în proporție de 70% din fonduri structurale, mai exact, cu o contribuție de 13 milioane de euro.

Proiectul își propune să ofere soluții pentru o serie de probleme ale comunității locale, de la crearea de locuri de muncă la oferirea de facilități pentru spații de expoziție, târguri, birouri, consultanță pentru absolut toate nivelurile.

Proiectul include o parcare subterană de 260 de locuri, organizată pe trei niveluri, deci este clar de interes pentru foarte multe persoane. Avem termen de execuție de 18 luni. Dacă există voință și sprijin instituțional - așa cum a fost în cazul nostru cel oferit de ADR Sud Muntenia Călărași - iată că se poate!

Sursa: www.ziarulargesul.ro

<http://regio.adrmuntenia.ro>

Catalogul surselor de finanțare - martie -

ADR Sud Muntenia, prin Direcția Dezvoltare, editează periodic un Catalog al surselor de finanțare nerambursabilă. Scopul editării acestei publicații este de a veni în sprijinul potențialilor beneficiari de fonduri nerambursabile din regiunea Sud Muntenia care doresc să realizeze diferite investiții.

Astfel, sunt prezentate oportunitățile de finanțare ale celor șapte programe operaționale ce se derulează în prezent în România, Programul Național pentru Dezvoltare Rurală 2007 - 2013 și programele de cooperare transfrontalieră ce se implementează în zonele de graniță ale țării.

Totalul fondurilor europene alocate României pentru perioada 2007 - 2013 este de peste 30 miliarde de euro, din care 19,667 miliarde reprezintă fondurile structurale și de coeziune, restul reprezentând alocări financiare pentru dezvoltarea sectorului agricol și a economiei rurale.



Noua ediție a *Catalogului surselor de finanțare* este disponibilă pe site-ul ADR Sud Muntenia, la secțiunea *Biblioteca - Documente utile*

Pentru oportunitățile de finanțare disponibile pentru luna martie 2013, publicația poate fi accesată pe website-ul Agenției, www.adrmuntenia.ro, secțiunea *Biblioteca - Documente utile*.

Ministrul Fondurilor Europene: În martie se vor achita 1,2 miliarde de lei beneficiarilor fondurilor europene

Beneficiarii de fonduri europene își vor încasa la timp banii pentru facturile eligibile datorită schimbărilor implementate în sistem, se arată într-un comunicat al Ministerului Fondurilor Europene. În trecut s-au înregistrat restanțe la plata facturilor ca urmare a blocării finanțărilor de la Uniunea Europeană. De exemplu, în cazul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU) perioada medie de plată a facturilor a fost de aproximativ 70 de zile. Potrivit contractelor de finanțare, sumele datorate beneficiarilor POS DRU ar fi trebuit achitate în cel mult 45 de zile.

„Schimbăm radical abordarea în relația cu beneficiarii: vrem ca plata la timp a facturilor să devină regulă în sistem, fondurile UE să ajungă cât mai repede la beneficiari și astfel să susținem revigorarea economiei. În această lună, Autoritățile de Management pentru șase programe operaționale vor achita 1,2 miliarde de lei beneficiarilor de fonduri europene”, a declarat ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici.

Autoritățile de Management vor avea la dispoziție suma menționată pentru plata facturilor restante, ca urmare a aprobării de către Guvernul României a unui împrumut de la Trezorerie. Finanțarea va asigura fondurile de care au nevoie Autoritățile de Management pentru POS DRU, POR (Programul Operațional Regional), POS Mediu (Programul Operațional Sectorial Mediu), POS CCE (Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice), PODCA (Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative) și POAT (Programul Operațional Asistență Tehnică).

Cele mai mari sume au fost alocate pentru POR - aproximativ 408 milioane de lei, POS Mediu - 322 de milioane de lei, respectiv POS DRU - 258 de milioane de lei. Fondurile vor fi virate Autorităților de Management prin intermediul ministerelor responsabile. Împrumutul contractat de la Trezorerie va fi rambursat din sumele ce urmează să fie încasate de la Comisia Europeană.

Sursa: www.fonduri-structurale.ro

Ultima actualizare 02:14:30 PM GMT Noutăți ADR SE: Lista contractelor în implementare/ finalizate la 06.03.2013



MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

Q căutare în site ...

- Prezentare MFE
- Comunicare
- Documente programare
- Instituții FSC
- Legislație
- Documente suport
- Contact

ilioane euro către România pe POS Mediu *** Ministerul Fondurilor Europene asigură plata la zi a facturilor depuse de beneficiarii de fonduri europene ***

Ministerul Fondurilor Europene asigură plata la zi a facturilor depuse de beneficiarii de fonduri europene



Beneficiarii de fonduri europene își vor încasa la timp banii pentru facturile eligibile datorită schimbărilor implementate în sistem. În trecut s-au înregistrat restante la plata facturilor ca urmare a blocării finanțărilor de la Uniunea Europeană. De exemplu, în cazul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU) perioada medie de plată a facturilor a fost de aproximativ 70 de zile. Potrivit contractelor de finanțare, sumele datorate beneficiarilor POS DRU ar fi trebuit achitate în cel mult 45 de zile. "Schimbăm radical abordarea în relația cu beneficiarii: vrem ca plata la timp a facturilor să devină regula în sistem, fondurile UE să..."

11 Martie 2013

CITEȘTE MAI MULT

Precedent Următor

Prezentare Ministerul Fondurilor Europene



Ministerul Fondurilor Europene se organizează și funcționează ca organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului. Pentru realizarea obiectivelor din domeniul său de activitate, Ministerul Fondurilor Europene exercită funcțiile prevăzute în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 96/2012 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale pentru modificarea unor acte normative. În realizarea funcțiilor sale, Ministerul Fondurilor Europene are, în principiu, următoarele atribuții:

19 Februarie 2013

CITEȘTE MAI MULT

ARHIVE



COMUNICATE

ȘTIRI AM-OI

STADIUL ABSORBȚIEI

- Ministerul Fondurilor Europene are o nouă pagină de internet: www.fonduri-ue.ro
- Lansarea programului Inovare în industria verde
- Eugen Teodorovici, Ministrul Fondurilor Europene, s-a întâlnit cu Werner Hoyer, președintele BEI, și cu Mihai Tănăsescu, vicepreședintele BEI
- Ministerul Fondurilor Europene asigură plata la zi a facturilor depuse de beneficiarii de fonduri europene
- România își stabilește prioritățile pentru absorbția fondurilor europene alocate în perioada 2014-2020
- Ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici, participă, la Bruxelles, la o întâlnire cu reprezentanții CE pe tema achizițiilor publice
- Scrisoarea transmisă de primul-ministru Victor Ponta beneficiarilor contractelor de finanțare aferente POS-DRU

FINANȚĂRI

UTILE

REZULTATE

2014 - 2020

Finanțări

- Calendar lansări
- Linii de finanțare

Alte oportunități de finanțare

- Catalog finanțări - Feb. 2013
- Agricultura și pescuit
- Granturile SEE și norvegiene
- Programe comunitare

Noua pagină de internet a Ministerului Fondurilor Europene a fost lansată pe 13 martie

Ministerul Fondurilor Europene are o nouă pagină de internet: www.fonduri-ue.ro

Începând din data de 13 martie, pagina web a Ministerului Fondurilor Europene este www.fonduri-ue.ro, unde pot fi găsite toate informațiile despre fondurile europene alocate României. Mult mai important, www.fonduri-ue.ro este unicul site ce oferă o imagine de ansamblu despre finanțările UE și informații referitoare la programele operaționale pentru atragerea și absorbția acestora.

Pe www.fonduri-ue.ro, vizitatorii pot afla in-

formații detaliate despre rata de absorbție, actuala și viitoarea perioadă de programare, dar și prevederile legislației în vigoare. În plus, site-ul conține informații utile potențialilor beneficiari, ca de exemplu documentele de bază pentru cei care vor să obțină finanțări (Ghidul solicitantului), reglementările referitoare la elaborarea proiectelor, instituțiile la care se depun proiectele de finanțare.

Sursa: www.fonduri-ue.ro

Situația proiectelor Regio depuse la nivelul regiunii Sud Muntenia

Până în data de 15 martie 2013, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 889 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul

Pitești, PID-ul Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. Până în prezent au fost semnate 480 de contracte de finanțare, cu o valoare nerambursabilă solicitată de 2.688.375.449,76 lei. Din cele 480 de contracte semnate 33 de proiecte au fost reziliate.

Subdomeniu/Domeniul	Nr. PIDU-uri depuse	Nr. proiecte depuse	Nr. proiecte retrase	Stadiul proiectelor					Va loare asistent a finanțării nerambursabile solicitate Mil. Euro	Suma alocată/disponibilă Regiunii Sud Muntenia Mil. Euro
				Respins	În evaluare	Precontractare	In rezerva	Contractate		
Axa 1										
1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -centre urbane	12	35	0	10	0	0	0	25	86,55	58,20
1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -poli de creștere	1	18	2	2	0	3	0	11	93,38	97
1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -poli de dezvoltare	1	15	3	0	0	0	0	12	33,29	38,8
Axa 2										
2.1 Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură		39	2	10	0	1	8	18	238	122,26
Axa 3										
3.1. Reabilitarea /modernizarea/ echiparea în infrastructurii serviciilor de sănătate		12	1	1	1	4	0	5	40,53	35,7
3.2. Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale		60	8	13	2	8	4	25	22,25	13,88
3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență		2	0	0	1	0	0	1	13,81	13,88
3.4. Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă		100	1	3	6	13	42	35	99	39,73
Axa 4										
4.1 Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală		26	3	7	2	1	2	11	57,52	37,11
4.2. Reabilitarea și pregătirea pentru noi activități neutilizate și pregătirea pentru noi activități		0	0	0	0	0	0	0	-	fonduri realocate
4.3 Sprijinirea dezvoltării micro întreprinderilor		466	30	73	52	18	0	293	61,22	52,538
5.1 Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe		30	0	5	0	2	11	12	88,83	30,8
Axa 5										
5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea în infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice		32	2	13	2	4	0	11	61,20	35,64
5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea în infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică		-	-	-	-	-	-	-	-	-

Pentru Domeniul major de intervenție 5.3 „Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică”, alocarea financiară în valoare de 150.355.934 de euro este distribuită la nivel național.

Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Organism Intermediar, tel.: 0372-144.003, 0372-144.004, e-mail: georgiana.florescu@mturism.ro, site: www.info regio.ro.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare:
0242/331.769, 0242/315.009,
0728/026.708, fax: 0242/313.167,
e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

Argeș

Începe renovarea și reabilitarea centrului istoric al municipiului Câmpulung, cu fonduri Regio

După îndelungi așteptări, licitații peste licitații și la fel de multe contestații, autoritățile din Câmpulung au desemnat câștigătorul proiectului *Kretzulescu*, ce se derulează cu finanțare europeană din Regio, estimat la 41,3 milioane de lei. SC Grup Corint SA, firmă din Alba Iulia, a fost desemnată să renoveze și să reabiliteze centrul istoric al Câmpulungului.

Proiectul ce vizează reabilitarea zonei istorice și de agrement Complex - Parc Kretzulescu trenează de mult timp, în primul rând pentru faptul că la licitațiile organizate de specialiștii Primăriei Câmpulung s-au înscris șase din cele mai puternice firme de construcții din țară, printre care și SC Romconstruct Holding Grup, firmă patronată de Vasile Turcu, unul dintre acționarii de la FC Dinamo. SC Grup Corint SA a oferit un preț de 24,7 milioane de lei, aproximativ 60% din valoarea inițială estimată de proiectanți și și-a adjudecat astfel una dintre lucrările de anvergură desfășurate în județul Argeș.

Sursa: www.ziarobiectiv.ro



Centrul istoric al Câmpulungului va fi reabilitat prin proiectul *Kretzulescu*, estimat la 41,3 milioane de lei

Călărași

Caravana fondurilor europene va ajunge la Călărași

Agenția de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit, împreună cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale și Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură au lansat, la sfârșitul lunii februarie, campania „Caravana fondurilor europene pentru satul românesc”, desfășurată sub sloganul „PNDR vine în satul tău”.

Campania se va realiza sub formă de caravană informativă, în cadrul căreia 15 rulote expoziționale vor parcurge un traseu în toate județele țării. Aceste caravane vor efectua săptămânal deplasări în localitățile din mediu rural, timp de 10 luni.

Astfel, cel puțin 160.000 de beneficiari și solicitanți de fonduri europene vor primi informații privind accesarea fondurilor disponibile în acest moment prin PNDR și derularea fondurilor de către fermierii, investitorii și autoritățile locale care

sunt deja beneficiari ai fondurilor europene. Scopul acestei campanii este absorbția corectă a fondurilor nerambursabile acordate prin PNDR, pentru că în mediu rural există un deficit de informație în acest sens.

Campania este implementată prin proiectul „Organizarea de sesiuni de diseminare a informațiilor și dezbateri publice” și este finanțată cu fonduri europene în cadrul Măsurii 511 „Asistență tehnică”.

Pe site-ul Agenției, www.apdrp.ro, s-a creat o secțiune dedicată acestei campanii în care cei interesați pot consulta calendarul caravanei, locul unde se află aceasta și unde va ajunge, evenimentele aflate în desfășurare, precum și documentele cu detalii despre desfășurarea campaniei.

Sursa: www.radiovocescampi.ro

Dâmbovița

CJ Dâmbovița va recupera 150 de miliarde de lei din corecțiile financiare de la Spitalul Județean Târgoviște

Consiliul Județean Dâmbovița va recupera 150 de miliarde de lei din corecțiile financiare de la Spitalul Județean de Urgență Târgoviște. Înalta Curte de Casație și Justiție a decis definitiv și irevocabil suspendarea executării silite a corecțiilor financiare aplicate la proiectul de la Spitalul Județean de Urgență Dâmbovița și la cel al Drumului Sudului. Până la soluționarea cazului pe Fond, Consiliul Județean Dâmbovița va primi integral sumele pentru cererile de decontare făcute în cadrul Programului Operațional Regional la cele două proiecte extrem de importante pentru județ: „Am două vești foarte bune, rezultat al implicării unor profesioniști în su-

biect, alături de câțiva profesioniști pe care îi am în Consiliul județean, la Direcția Juridică. Am reușit să obținem o suspendare a executării corecțiilor financiare pentru Spitalul județean printr-o hotărâre definitivă și irevocabilă dată de Înalta Curte de Casație și Justiție. Asta ne va permite ca, de acum încolo, până când se va soluționa fondul cauzei, să primim integral sumele pentru cererile de decontare făcute în cadrul Programului Operațional Regional, la proiectul Spitalului județean.”, a declarat Adrian Țuțuianu, președintele CJ Dâmbovița.

Sursa: www.ziardambovita.ro

Giurgiu

Amenajarea Ambulatoriului Spitalului Vadu Lat, realizată cu fonduri europene prin programul Regio

Ambulatoriul Spitalului de Neuropsihiatrie de la Vadu Lat va fi amenajat cu fonduri europene, în baza unui proiect depus în anul 2009, la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia.

Proiectul va fi finanțat prin Programul Operațional Regional și are o valoare de 14 miliarde de lei vechi.

Concret, este vorba despre modernizarea și echiparea unor încăperi aflate într-un corp de clădire al spitalului din Vadu Lat, spații în prezent impropii pentru desfășurarea unui act medical de calitate.

Suprafața ce va fi amenajată prin fonduri nerambursabile Regio este de 132 de metri pătrați.

De asemenea, cabinetele medicale vor fi dotate cu mobilier și cu aparatură de specialitate. Durata de implementare a proiectului este de 12 luni, acum urmând a se desfășura licitația pentru lucrări și, dacă totul va merge conform planului, investiția ar putea fi finalizată în luna decembrie a acestui an.

Sursa: www.informatiadegiurgiu.ro



Ambulatoriul Spitalului Vadu Lat va fi modernizat prin programul Regio



Costin Costea, elev în clasa a X-a la Colegiul Național din Slobozia, a inventat tricoul care încarcă telefonul mobil

Ialomița

Un elev ialomițean - inventatorul viitorului

» Un elev ialomițean este supranumit de către reprezentanții Școlii de Tehnologie Revoluționară, inventatorul viitorului.

Elev în clasa a X-a la Colegiul Național din Slobozia, Costin Costea a câștigat 5.000 de euro în cadrul unui concurs național de invenție, bani cu care își va dezvolta ideea unui tricou cu panouri solare ce poate încărca telefonul mobil folosind energia naturală. Pasionat de mecatronică și de

tehnologia telecomunicațiilor, micul inventator al tricoului revoluționar spune că în cadrul platformei educaționale a făcut cunoștință și cu alți colegi, ale căror invenții vor revoluționa viitorul.

Tricoul care încarcă telefonul mobil ar putea ieși pe piață în mai puțin de trei luni și va fi comercializat în magazine la un preț orientativ de 130 de lei. De asemenea, cei interesați de idee pot comanda tricouri personalizate și adaptate nevoilor telefonului.

Sursa: www.radiocampus.ro

Prahova

În județul Prahova se vor construi patru parcuri fotovoltaice

Tot mai multe companii străine sunt interesate, în ultima vreme, să investească în producția de energie regenerabilă din România. Interesul respectiv este motivat de faptul că aceste companii primesc gratuit de la stat, în funcție de cantitatea de energie „verde” livrată în sistemul energetic național, până la șase certificate verzi (a căror valoare variază între 27 și 56 de euro, bucata) și pe care, ulterior, furnizorii energiei electrice sunt obligați să le cumpere de la aceștia.

Printre județele în care au optat să investească producătorii surselor alternative de energie figurează și Prahova. De exemplu, pe raza comunei Baba Ana, o companie din Germania a început, cu puțin timp în urmă, construirea primului parc fotovoltaic din zonă (n.n. - vor urma și altele), investiție ce se ridică la peste 3 milioane de euro.

Cele 13 hectare de teren pe care se vor monta panourile fotovoltaice de captare a energiei solare au fost cumpărate de la localnici. Panourile fotovoltaice ar urma să producă primii kilowați de

energie regenerabilă la sfârșitul lunii iunie 2013. Compania germană a introdus, deja, cablul subteran de transport al energiei electrice care face legătura cu postul de transformare, amplasat undeva în apropierea sediului firmei de mobila „Relaxa”.

Pe lângă achitarea la bugetul local a sumei de 37.000 de lei, reprezentând contravaloarea autorizăției de construire, un alt avantaj pentru comună este acela că, la finalul investiției, compania germană urmează să creeze circa 10 locuri de muncă.

Pe raza comunei Baba Ana mai sunt prevăzute a se construi, tot de către investitori străini, alte trei parcuri fotovoltaice ale căror documentații sunt în curs de autorizare de către instituțiile abilitate. Acestea vor ocupa, în total, aproximativ 90 ha, teren pe care firmele străine l-au închiriat de la persoanele fizice din zonă, pe o perioadă de 25 - 49 de ani, contravaloarea chiriei fiind, după spusele primarului, de 1000 de euro/ha/an.

Sursa: www.ziarulprahova.ro

Teleorman

Centrul Alexandriei ar putea fi reabilitat pe bani europeni

Pietonalul municipiului Alexandria este, după cum se știe, unic la nivel național. De aceea, un proiect de reabilitare a lui ar însemna foarte mult nu atât pentru Alexandria, cât pentru nevoia de conservare a unor elemente unice ce singularizează niște zone la nivel național, lucru pe care primarul Victor Drăgușin l-a adus în discuție de mai multe ori. Din resursele municipiului, însă, demararea unei lucrări semnificative de reabilitare ar fi destul de dificilă, mai ales că se dorește nu doar refacerea pavajului de marmură, ci și crearea unor spații speciale pentru vânzarea de carte veche, de flori și de artă, după modelul unor orașe importante din lume. Însă obținerea de fonduri europene în acest scop ar putea schimba în totalitate situația.

În cadrul ultimei ședințe a Consiliului Local Alexandria a fost aprobată întocmirea proiectului „Modernizarea străzii Libertății, tronson cuprins între

strada Ion Creangă și strada București în municipiului Alexandria”. Aprobarea acestui proiect a fost necesară, pentru că în vederea aplicării la un program cu finanțare europeană și guvernamentală proiectul trebuie să corespundă actualelor necesități și exigențe în domeniul finanțării externe. Deoarece proiectul întocmit în anul 2009 nu mai este de actualitate, în sensul că prețurile nu mai corespund din cauza inflației, a fost necesară rescrierea proiectului „Reabilitarea străzii Libertății pe tronsonul cuprins între strada Ion Creangă și strada București, în vederea conferirii unui caracter de centru civic acestei zone”.

Astfel, s-a propus aprobarea întocmirii proiectului menționat în faza de studiu de fezabilitate, proiect tehnic, caiet de sarcini, detalii de execuție pentru aplicarea la un program de finanțare europeană sau guvernamentală.

Sursa: www.ziarulteleormanul.ro

Ziarul Prahova / 8 martie 2013

FONDATA 1870

PRAHOVA

cedan din oprire si informatie
12 martie 2013, nr. 6374

Vremea Ploiesti: Prahova 9°C
Aveze de ploaie

Azi 3° / 11°
Maine 6° / 14°

Ziarul Pr Cauta

POLITICA ECONOMIE CULTURA SOCIAL SPORT INVESTIGATII SPIRITUALITATE REALITATE

Ziarul Prahova > Administratia locala > Primaria Ploiesti se apropie de semnarea contractului pentru intregul traseu al tramvaiului 101

Primaria Ploiesti se apropie de semnarea contractului pentru intregul traseu al tramvaiului 101

(vineri, 8 martie 2013)

Mărime text T+ T- T



Galerie foto

După ce Primăria Ploiești a parcurs etapele de semnare a contractelor de finanțare și lansare a licitațiilor pentru etapa I de reabilitare a căii de rulare a tramvaielor 101 și 102, ieri, consilierii locali ploieșteni au aprobat modificările survenite la proiectul de modernizare a liniilor tramvaiului 101 – etapa a II-a.

Astfel, municipalitatea se apropie de semnarea contractelor și pentru etapa a doua prevăzută pentru imbinătatea transportului public în Ploiești, în special pentru traseele tramvaielor, care au nevoie de reabilitare din temelie. Practic, ieri, au fost susținuți și aprobate ultimele schimbări ale documentației necesare semnării contractelor pentru restul lucrărilor de modernizare.

Obiectivul etapei a doua de reabilitare a infrastructurii liniilor tramvaiului 101 – între strada Candiano Popescu și Gara de Sud – vizează refacerea infrastructurii și a suprastructurii căii de rulare, refacerea persoanelor, a cablurilor de curent continuu, precum și a stâlpilor de susținere a acestora și a sistemului rutier adiacent liniilor de tramvai. Această a doua etapă pentru tramvaiul 101 cuprinde refacerea infrastructurii traseului pe o lungime de aproape șase kilometri.

Deoarece, față de varianta realizată inițial, proiectul a suferit actualizări și adăugiri (conform cerințelor evaluatorilor ADR Sud Muntenia, s-a inclus în categoria cheltuielilor neeligibile carosabilul ce va fi reabilitat – respectiv 374 de metri pe strada Ștefan cel Mare), costul total actual al proiectului s-a modificat. Astfel, valoarea totală a reabilitării căii de rulare a tramvaiului 101, în etapa a doua, va fi de 73.695.135,10 lei, din care costurile eligibile reprezintă 56.780.562,33 lei, iar 1.135.611,25 lei se acoperă din contribuția din bugetul local la cheltuielile eligibile.

VSTOICA

Obiectiv Argeșean / 10 martie 2013

obiectiv argeșean

săptămânar independent argeșean

HOME ACTUALITATE POLITICĂ SOCIAL ADMINISTRAȚIE REGIONAL MONITOR

BreakingNews **revenit la FC Argeș** | **Porți deschise de Ziua Mondială a A**

Firmă din Alba Iulia, câștigătoarea mega-proiectului Kretzulescu

Vizualizari :94
Mădălina Drăgășin

10 Mar



După îndelungi așteptări, licitații peste licitații și la fel de multe contestări, autoritățile din Câmpulung au desemnat câștigătorul mega-proiectului Kretzulescu, un proiect cu finanțare europeană estimat la nu mai puțin de 41,3 milioane de lei. SC Grup Contint SA, firmă din Alba Iulia, bilează astfel un nou contract pe bani publici, aceasta fiind desemnată să realizeze și să reabiliteze centrul istoric al Câmpulungului.

Cândva falimentară...
Trebuie spus încă de la început că proiectul ce vizează reabilitarea zonei istorice și de agrement Complex – Parc Kretzulescu trenează de ani de zile, în primul rând pentru faptul că la licitațiile organizate de specialiștii Primăriei Câmpulung s-au înscris șase din cele mai puternice firme de construcții din țară, printre care și SC Romconstruc Holding Grup, firmă patronată de Vasile Turcu, unul dintre acționarii de la FC Dinamo. La finele lunii trecute însă, autoritățile locale din zona Muscel au stabilit clar câștigătorul și, implicit, executorul lucrărilor care ar trebui să rămână zona istorică a Câmpulungului. SC Grup Contint SA, firmă cu sediul în Alba Iulia, a oferit un preț de 24,7 milioane de lei, aproximativ 60% din valoarea inițială estimată de proiectanți și și-a adjudecat astfel una dintre lucrările de armergură desfășurate în județul Argeș. De menționat că despre firma din Alba Iulia s-a speculat, de-a lungul vremii, că ar fi falimentată în mediul concurențial privat, urmând să „inflorească” ulterior în baza unor lucrări pe bani publici.

< Anterior Următor >

Informația de Giurgiu / 12 martie 2013

Măsură incredibilă de securizare la Vizitan
După succesul spectacolului organizat pentru Ruxandra Lungu, Ilie Clement, Răzvan Cuc și Asociația „Împlică-te pentru viitor” pregătesc un nou eveniment cartabil >

12 Amenajarea Ambulatoriului Spitalului Vadu Lat, realizată cu fonduri europene prin programul Regio

LAZI de InfoPRESS



Ambulatoriul Spitalului de Neuropsihiatrie de la Vadu Lat va fi amenajat cu fonduri europene. În baza unui proiect depus în mandatul trecut, mai exact în anul 2009. Proiectul va fi finanțat prin Programul Operațional Regional și are o valoare de 14 milioane de lei vechi.

Concret, este vorba despre modernizarea și echiparea unor încăperi aflate într-un corp de clădire al spitalului din Vadu Lat, spații în prezent impropriz pentru desfășurarea unor acte medicale de calitate. Suprafața ce va fi amenajată este de 132 de metri pătrați, iar managementul proiectului a explicat ce va fi acolo.

De asemenea, cabinetele medicale vor fi dotate cu mobilier și cu aparatură de specialitate. Durata proiectului este de 12 luni, se va trece acum la licitație pentru lucrări și, dacă totul va merge conform planului, investiția ar putea fi finalizată în luna decembrie a acestui an.

Acest post nu are nici un tag

Advertising4U.ro / 13 martie 2013

Home Abonare prin RSS CONTACT & SERVICII

Advertising ADVERTISING4U.RO
advertising and media solutions

HOME COMUNICATE DE PRESA CALENDAR EVENIMENTE

Actualitatea de Călărași / 13 martie 2013

ACASA ACTUALITATE DE INTERES POLITICA EVENIMENTE INVATAMANT INEDIT SPORT CULTURA INFO

ActualitateA de Călărași

Acum și pe mobil: <http://actualitateascalarasi.ro/>

Reabilitarea termică a blocurilor, temă de discuție la ADR SUD Muntenia



Miercuri, 13 martie, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a avut loc seminarul de informare a potențialilor beneficiari de fonduri Regio, destinate reabilitării termice a blocurilor.

Data fiind adresabilitatea fondurilor, la eveniment au participat reprezentanți ai autorităților publice locale, de la nivelul municipiilor reședință de județ din regiunea Sud Muntenia, așași fiind informați asupra oportunităților de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei Prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbane de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, precum și despre completările aduse Ghidului solicitantului.

Având în vedere termenul limită de finalizare a investițiilor finanțate în cadrul acestui program – 31 iulie 2015, scopul evenimentului a fost acela de veni în sprijinul potențialilor beneficiari în vederea depunerii și implementării eficiente a proiectelor, o atenție deosebită fiind acordată modului de completare corectă a cererilor de finanțare.

Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe, prin reabilitarea unor blocuri/șiruri de blocuri ce au fost construite în baza unor proiecte elaborate în perioada 1950 - 1990, reprezintă atât obiectivul Domeniului major de intervenție 1.2, cât și al administrațiilor publice locale din municipiile reședință de județ.

Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe, prin reabilitarea unor blocuri/șiruri de blocuri ce au fost construite în baza unor proiecte elaborate în perioada 1950 - 1990, reprezintă atât obiectivul Domeniului major de intervenție 1.2, cât și al administrațiilor publice locale din municipiile reședință de județ.

Regio finanțează reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în Sud Muntenia!

Adaugat la 13/03/2013

f t +1 e

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat astăzi, 13 martie, un seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri Regio, la sediul ADR din Călărași, începând cu ora 11:00.

La acest eveniment au participat reprezentanții autorităților publice locale de la nivelul municipiilor reședință de județ din regiunea Sud Muntenia, care au aflat noi informații despre oportunitățile de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei Prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbane de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, precum și despre completările aduse Ghidului solicitantului.

Evenimentul de astăzi a avut ca scop sprijinirea potențialilor beneficiari în vederea depunerii și implementării eficiente a proiectelor, în termenul prevăzut pentru finalizarea investițiilor finanțate în cadrul acestui domeniu major de intervenție (termen limită: 31 iulie 2015), precum și pentru completarea corectă a cererilor de finanțare pentru acestea.

În cadrul Domeniului major de intervenție 1.2 sunt finanțate investiții pentru creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe. Astfel, cu fonduri nerambursabile Regio se pot reabilita blocuri/șiruri de blocuri ce au fost construite în baza unor proiecte elaborate în perioada 1950 - 1990.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

Arena / 13 martie 2013



Regio finanțează reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în Sud Muntenia

Joi, 14 Martie 2013 09:46 Economic - InfoRegional

Recomandă 2 people recommend this. Be the first of your friends.

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat miercuri, 13 martie, un seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri Regio.

La acest eveniment au participat reprezentanții autorităților publice locale de la nivelul municipiilor reședință de județ din regiunea Sud Muntenia, care au aflat noi informații despre oportunitățile de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, precum și despre completările aduse Ghidului solicitantului.

Evenimentul a avut ca scop sprijinirea potențialilor beneficiari în vederea depunerii și implementării eficiente a proiectelor, în termenul prevăzut pentru finalizarea investițiilor finanțate în cadrul acestui domeniu major de intervenție (termen limită: 31 iulie 2015), precum și pentru completarea corectă a cererilor de finanțare pentru acestea.

În cadrul Domeniului major de intervenție 1.2 sunt finanțate investiții pentru creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe. Astfel, cu fonduri nerambursabile Regio se pot reabilita blocuri/scări de blocuri ce au fost construite în baza unor proiecte elaborate în perioada 1950 – 1990.

Vizualizări articoli: 20

Ultimele articole

- Acțiune comună, de educație rutieră, desfășurată la Școala Nicolae Titulescu din Călbărași
- Nicolae Chirana, noul șef al AJOFM Călbărași
- Femele liberale din Jegași și-au ales conducerea pentru următorii doi ani
- Box / CSM Călbărași / Trei pugliști, convocă la lotul național de juniori
- Regio finanțează reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în Sud Muntenia
- Jorge Bergoglio este noul papă
- Dragnea spune că s-a rezolvat problema datorilor
- Futsal / Doi jucători mureșani, interesează de Dunărea
- Campania de informare „PNDR vine în satul tău”
- Bogdan Georgescu apreciază programul de investiții propus de primarul Drăgușin

Argeș Expres / 13 martie 2013



Home NR: 3405 - 13 martie 2013 Actual LIVE! Arhiva Abonamente Redacția Contact

Anunțuri în Google AdSense | Plasa tra Argeș Leges tra

CULTURA EDITORIAL POLITIC ACTUALITATE ANUNȚURI CACTUS FACT DIVERS BORDOSCOP MEDICINA OFERTA LOCURILOR DE MUNCĂ

Home » ACTUALITATE

PIDU - prioritate zero - necesită la start 240 miliarde lei vechi
Doru Bobi

Primarul Nicolae Diaconu a declarat recent că bugetul municipal pentru anul în curs a fost deja conturat, pornindu-se de la ideea că Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) reprezintă o prioritate zero. Din păcate, bugetul județean se va vota în cea de-a doua jumătate a acestei luni și abia după adoptarea sa vor fi cunoscute sumele care se vor primi. Pe baza acestora se va putea defini bugetul local, care trebuie să asigure o rimbursare a jucătorilor de asfalte din PIDU. „Efortul financiar va fi foarte mare din partea noastră, deoarece trebuie să acoperim la cererea de rambursare facturile constructorilor achitate integral, cu TVA cu tot. La demararea lucrărilor...

Ministerul Fondurilor Europene / 13 martie 2013

Ultima actualizare: 02:14:30 PM GMT Noțiuni AM FDR: Situația implementării REGIO la 28.02.2013

MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

Prezentare MFE Comunicare Documente programare Instituții FSC Legislație Documente suport

ADR Sud Muntenia: Seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri Regio privind reabilitarea termică a blocurilor de locuințe

MIERCURI, 13 MARTIE 2013 11:07

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia organizează miercuri, 13 martie, un seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri Regio, ce va avea loc la sediul ADR din Călbărași, începând cu ora 11:00.

La acest eveniment sunt invitați să participe reprezentanții autorităților publice locale de la nivelul municipiilor reședință de județ din regiunea Sud Muntenia, care vor primi informații despre oportunitățile de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei Prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, precum și despre completările aduse Ghidului solicitantului.

Sursa: ADR Sud Muntenia

infoMuntenia / 13 martie 2013



REGIO finanțează reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în Sud Muntenia

Arată și la alții: Facebook Twitter Email Print Google +1



Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat miercuri, 13 martie, un seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri Regio, la sediul ADR din Călbărași.

La acest eveniment au participat reprezentanții autorităților publice locale de la nivelul municipiilor reședință de județ din regiunea Sud Muntenia, care au aflat noi informații despre oportunitățile de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, precum și despre completările aduse Ghidului solicitantului.

Evenimentul a avut ca scop sprijinirea potențialilor beneficiari în vederea depunerii și implementării eficiente a proiectelor, în termenul prevăzut pentru finalizarea investițiilor finanțate în cadrul acestui domeniu major de intervenție (termen limită: 31 iulie 2015), precum și pentru completarea corectă a cererilor de finanțare

Obiectiv / 13 martie 2013



Regio finanțează reabilitarea termică a blocurilor de locuințe în Sud Muntenia

IN EVENIMENT / BY OBIECTIV / ON MARTIE 13, 2013 AT 9:13 PM / Like 0 Tweet 0 Print Share



Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat astăzi, 13 martie, un seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri Regio, la sediul ADR din Călbărași, începând cu ora 11:00.

La acest eveniment au participat reprezentanții autorităților publice locale de la nivelul municipiilor reședință de județ din regiunea Sud Muntenia, care au aflat noi informații despre oportunitățile de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, precum și despre completările aduse Ghidului solicitantului.

Evenimentul de astăzi a avut ca scop sprijinirea potențialilor beneficiari în vederea depunerii și implementării eficiente a proiectelor, în termenul prevăzut pentru finalizarea investițiilor finanțate în cadrul acestui domeniu major de intervenție (termen limită: 31 iulie 2015), precum și pentru completarea corectă a cererilor de finanțare pentru acestea.

În cadrul Domeniului major de intervenție 1.2 sunt finanțate investiții pentru creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe. Astfel, cu fonduri nerambursabile Regio se pot reabilita blocuri/scări de blocuri ce au fost construite în baza unor proiecte elaborate în perioada 1950 – 1990.

REVISTA PRESEI

DATE DE CONTACT

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă / Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A,
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași
Tel. / 0242/331.769;
Fax / 0242/313.167;
E-mail / office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața
Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești,
jud. Argeș
Tel./fax / 0248/222.250
E-mail / arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean
Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV,
cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel. / 0245/220.647
E-mail / dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4,
mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax / 0246/215.271
E-mail / giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Ialomița, Piața Revoluției, nr. 1, et. IV,
cam. 55/58/59, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax / 0243/234.806
E-mail / ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova,
B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627,
mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./fax / 0244/595.594
E-mail / prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Teleorman, sediul Consiliului Județean
Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter,
mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel. / 0247/311.201, int. 358
Fax / 0247/312.494
E-mail / teleorman@adrmuntenia.ro

Serviciul Comunicare

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare
Diana NEAGU
Cristina RADU
Mădălina CILIBEANU
Alexandra GHERASIM
Marius CHIRCĂ
Ionuț Marian POPA
E-mail / comunicare@adrmuntenia.ro;
info.regio@adrmuntenia.ro
Website / www.adrmuntenia.ro
http://regio.adrmuntenia.ro
Editor / Serviciul Comunicare
Data publicării / 15 martie 2013

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletter-ului.

Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail **comunicare@adrmuntenia.ro**. Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați
Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.

Newsletter-ul „*Info Regional Sud Muntenia*” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.